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Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                              KUVVET GENEL TEST  - I
    


1.Aşağıdakilerden hangisi kuvvet birimidir)

A)Joule                          B)Metre/saniye

C)Watt                           D)Newton

2.Bir cismin ağırlığı için aşağıda söylenenlerden hangisi ya da hangileri doğrudur?

I.Ağırlık cisme uygulanan yerçekim kuvvetidir

II.Ağırlık bütün cisimler için ayırt edici bir özelliktir

III.Ağırlık cisme uygulanan kütle çekim kuvvetidir.

A)Yalnız I                       B)Yalnız II

C)I,II ve III                     D)I ve III

3.Bir noktaya uygulanan iki kuvvet arasındaki açı 900 dir. Kuvvetlerden biri 5N olduğuna göre diğeri ne olmalıdır ki bileşke kuvvet 5√2  olsun?

A)2              B)3                C)5         D)7

4.
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                                       F3 = 3N
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    F4 = 5N               K                  F2 = 7N

                                      F1 = 5N

Şekildeki K noktasına etki eden kuvvetleri dengeleyebilen kuvvet kaç Newton olmalıdır?

A)2       B)3        C) 3 √2         D) 2√ 2

5.Aşağıdakilerden hangisi vektörel büyüklüktür?

A)Kütle                           B)Kuvvet

C)Hacim                          D)Zaman

6.

                                  Z

   F2= 4N                                               F3 = 8N

                              F1 = 3N

Şekildeki Z noktasına etki eden kuvvetlerin bileşkesi kaç Newton’dur?

 A)5              B)4      C)3        D)1

7.

                      60cm                    40cm

          K                                                       M

                                            L

                    X                        30 kg

Şekildeki  çubuğun havada yatay konumda kalabilmesi için K noktasına  bağlı x ağırlığı kaç kg.f olmalıdır?

(Çubuğun ağırlığı ihmal edilecek)

A) 20          B) 30      C) 40       D) 60

8.Aralarındaki açı 1800 ola 3N ve 6N luk iki kuvvetin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)2      B)3        C)9     D)18

9. 

   
                                  A                                        B




                    C                                    D

                                                                           X


                   4kg                                    Y

Yukarıdaki sistemde AB ve CD çubukları türdeş olup,eşit bölmelidir. Sistemdeki çubukların her ikisi de yere paralel durumda olduğuna göre X kaçtır?

    A) 2.5          B) 7.5          C) 5       D) 15

10.

                 F3 =4N



          F1 = 5N         A                         F2 = 8N

Şekildeki A noktasına etki eden kuvvetleri dengeleyebilen kuvvet,kaç Newton olmalıdır?

A)3           B)4        C)5        D)   9

11.Bileşkeleri 8N olan aynı yönlü iki kuvvetten biri 5N olduğuna göre  diğeri kaç N dur?

A) 13        B) 6.5          C) 4           D) 3

12.Yeryüzündeki bir cismin ,aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir?

A)Bulunduğu enleme

B)Atmosfer basıncına

C)Deniz seviyesinden yüksekliğine 

D)Yer’in merkezine olan uzaklığına

13.


                                           F3 = 2F


               F2 = 2F          O                         F1 =4F

Şekilde  O noktasına etki eden F1,F2 ve F3 kuvvetlerinin bileşkesinin F cinsinden değeri nedir?

A) F            B) 2F        C)   2√2F      D) F / √ 2

14.Aralarında 900 lik açı olan iki kuvvetin bileşkesi 15 N’dur. Kuvvetlerden biri diğerinin iki katı ise büyük kuvvet kaç N’dur?

A) 3√5         B) 6 √5        C)  3           D) 5

15.Aşağıdakilerden hangisi maddelerin esneklik özelliğinden yararlanılarak yapılmıştır?

A)Dinamometre

B)Termometre

C)Su cenderesi

D)Emme basma tulumba
16.Aşağıdakilerden hangilerinin gerçekleşmesinde kuvvet gereklidir?

I.Suyun nehirde akmasında

II.Elmanın ağaçtan düşmesinde

II.Otomobilin yol alması

A)Yanlı I             B)I,II

C)I,III                 D)I,II ve III

17.Kuvvet Newton,kütle kilogram cinsinden olduğundan yer çekimi ivmesi birimi aşağıdakilerden hangisi olur?

A)m/s                             B)m/s2 

C)kg.m/s                       D)kg.m/s2
18.Aşağıdakilerden hangisi vektörel bir büyüklüktür?

A)Kütle                               B)Zaman 

C)Hacim                             D)Hız





















































































































































































































































































































































































